

ПРОТОКОЛ ПРОВЕДЕННЯ ЕЛЕКТРОННОГО АУКЦІОНУ №UA-PS-2020-07-30-000079-2

Найменування оператора, через електронний майданчик якого було заведено лот в ЕТС:
ТОВ «Держзакупівлі.Онлайн»

Найменування оператора, через електронний майданчик якого було надано найвищу цінову пропозицію (подано заяву від одного учасника): ТОВ «Держзакупівлі.Онлайн»

Реєстраційний номер лота: 03374617/20-47

Замовник аукціону: Арбітражний керуючий Чикильдін Олександр Миколайович

Статус електронного аукціону: Аукціон відбувся/Один учасник

Дата та час початку електронного аукціону: 19.08.2020 15:02:29

Дата та час закінчення електронного аукціону (дата, час, сек): 19.08.2020 15:31:30

Найменування активів (майна запропонованого для продажу): Незавершене сільськогосподарське виробництво у вигляді посівів соняшника

Лот № 47: «Незавершене сільськогосподарське виробництво у вигляді посівів соняшника «Коломбі» площею 272 га, розташовані на полі № 9 СГП «Долинське» Горьківської сільради»
Місцезнаходження: територія поля № 9 СГП «Долинське» Горьківської сільради Дніпровського району Дніпропетровської області. Початкова ціна: 1523884,53 грн. без ПДВ Крок аукціону: 1% початкової ціни Відомості про обтяження та обмеження майна, права третіх осіб: відсутні. При цьому, відносно права власності на майно, вказане в цьому лоті, існує судовий спір, у зв'язку з чим існує ризик переходу права власності до третьої особи або накладення арешту. Вид аукціону: перший аукціон, аукціон проводиться без можливості зниження початкової ціни. Номер справи про банкрутство (неплатоспроможність): Б29/59/04. Найменування господарського суду, в провадженні якого перебуває справа про банкрутство: Господарський суд Дніпропетровської області. Відомості про продавця майна: ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "НАУКОВО-ВИРОБНИЧА ДОСЛІДНА АГРОФІРМА "НАУКОВА" НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ АГРАРНИХ НАУК УКРАЇНИ", 52052, Дніпропетровська обл., Дніпровський район, селище Горького, ВУЛ.НАУКОВА, будинок 8, код ЄДРПОУ 03374617, засоби зв'язку: 0502446650, адреса електронної пошти: chika.67@i.ua, chukyldin@i.ua, в особі замовника аукціону арбітражного керуючого ліквідатора ДП "НАУКОВО-ВИРОБНИЧА ДОСЛІДНА АГРОФІРМА "НАУКОВА" НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ АГРАРНИХ НАУК УКРАЇНИ" Чикильдін Олександра Миколайовича (Свідоцтво про право на здійснення діяльності арбітражного керуючого № 385 від 28.02.2013р)., засоби зв'язку: 0502446650, адреса електронної пошти: chika.67@i.ua, chukyldin@i.ua, поштова адреса: 49008, м. Дніпро, а/с 777. Відомості про можливість зниження початкової ціни на аукціоні: без можливості зниження початкової ціни. Строк до початку проведення аукціону: визначається відповідно до чинного законодавства. Дату і час

початку та закінчення аукціону: Визначаються з урахуванням вимог Порядку, відраховується з моменту опублікування оголошення про проведення аукціону в системі, з урахуванням початкової ціни майна та виду аукціону - становить 20 календарних днів. Порядок оформлення участі в аукціоні: визначається відповідно до чинного законодавства. Строк і час подання заявок на участь в аукціоні: кінцевий строк прийняття заявок на участь в аукціоні без можливості зниження початкової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного аукціону окремо та визначається Регламентом. Дата внесення оголошення про проведення аукціону у систему: визначається відповідно до чинного законодавства. Порядок та умови отримання майна переможцем аукціону, в тому числі порядок передачі (відвантаження) рухомого майна, якщо воно є предметом аукціону: Придбане на аукціоні майно передається покупцю після повної сплати запропонованої ним ціни, про передачу майна складається акт про придбання майна на аукціоні, який підписується продавцем та покупцем не пізніше трьох робочих днів після повної сплати переможцем запропонованої ним ціни. Відповідно до ч. 3 ст. 87 Кодексу Протокол про проведення аукціону та акт про придання майна на аукціоні є підставою для видачі свідоцтва про придбання майна з прилюдних торгів (аукціонів) та державної реєстрації права власності на майно або майнове право в порядку, передбаченому законодавством України Спосіб отримання додаткової інформації про проведення аукціону: Додаткову інформацію можна отримати у арбітражного керуючого Чикильдіна Олександра Миколайовича шляхом направлення звернення/запиту за адресою: 49008, Україна, Дніпропетровська область, Дніпро, пр.О.Поля,107 Г, офіс 121 або електронною поштою: chika.67@i.ua, chykyldin@i.ua; тел. для довідок 0502446650; час отримання додаткової інформації - робочі дні з 09-00 по 16-00 години. Ознайомитися з майном та його якісними характеристиками можна за його місцезнаходженням, в робочі дні з 09:00 по 16:00 за попередньою домовленістю з замовником. Можливість надання переможцю податкової накладної: при укладанні договорів купівлі-продажу між переможцем аукціону та ДП «НВД АФ «НАУКОВА» НААН» буде відбуватися нарахування податку на додану вартість у відповідності до діючого законодавства України. Розмір винагороди оператора авторизованого електронного майданчика: Відповідно до ч.3 ст. 71 Кодексу України з процедур банкрутства переможець аукціону зобов'язаний сплатити оператору авторизованого електронного майданчика, через який переможець брав участь в аукціоні, винагороду. Винагорода сплачується виключно переможцем аукціону Оператор обраховує винагороду у розмірі, встановленому пунктом 39 "Порядку організації та проведення аукціонів з продажу майна боржників у справах про банкрутство (неплатоспроможність)" від 02 жовтня 2019 р. № 865: у разі, коли ціна продажу лота становить понад 5 тис. розмірів прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб, - 2 відсотки ціни продажу; у разі, коли ціна продажу лота становить від 500 до 5 тис. розмірів прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб, - 3 відсотки ціни продажу; у разі, коли ціна продажу лота становить від 50 до 500 розмірів прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб, - 4 відсотки ціни продажу; у разі, коли ціна продажу лота становить від двох до 50 розмірів прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб, - 4,5 відсотка ціни продажу; у разі, коли ціна продажу лота становить до двох розмірів прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб, - 5 відсотків ціни продажу. Реквізити продавця ДП «НВД АФ «НАУКОВА» НААН» (52052, Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Горького, вул. Наукова, буд. 8, ідентифікаційний код 03374617): реквізити банку за стандартом IBAN: UA643052990000026002050000932. BIC PVANUA2X. BANK: PRIVATBANK CB PJSC. Реквізити рахунку, на який вноситься гарантійний внесок: <https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2>

Лот № 47: «Незавершене сільськогосподарське виробництво у вигляді посівів соняшника «Коломбі» площею 272 га, розташовані на полі № 9 СГП «Долинське» Горьківської сільради»

Місцезнаходження: територія поля № 9 СГП «Долинське» Горьківської сільради Дніпровського району Дніпропетровської області. Початкова ціна: 1523884,53 грн. без ПДВ Крок аукціону: 1% початкової ціни Відомості про обтяження та обмеження майна, права третіх осіб: відсутні. При цьому, відносно права власності на майно, вказане в цьому лоті, існує судовий спір, у зв'язку з чим існує ризик переходу права власності до третьої особи або накладення арешту. Вид аукціону: перший аукціон, аукціон проводиться без можливості зниження початкової ціни. Номер справи про банкрутство (неплатоспроможність): Б29/59/04. Найменування господарського суду, в провадженні якого перебуває справа про банкрутство: Господарський суд Дніпропетровської області. Відомості про продавця майна: ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "НАУКОВО-ВИРОБНИЧА ДОСЛІДНА АГРОФІРМА "НАУКОВА" НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ АГРАРНИХ НАУК УКРАЇНИ", 52052, Дніпропетровська обл., Дніпровський район, селище Горького, ВУЛ.НАУКОВА, будинок 8, код ЄДРПОУ 03374617, засоби зв'язку: 0502446650, адреса електронної пошти: chika.67@i.ua, chykyldin@i.ua, в особі замовника аукціону арбітражного керуючого ліквідатора ДП "НАУКОВО-ВИРОБНИЧА ДОСЛІДНА АГРОФІРМА "НАУКОВА" НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ АГРАРНИХ НАУК УКРАЇНИ" Чикильдіна Олександра Миколайовича (Свідоцтво про право на здійснення діяльності арбітражного керуючого № 385 від 28.02.2013р)., засоби зв'язку: 0502446650, адреса електронної пошти: chika.67@i.ua, chykyldin@i.ua, поштова адреса: 49008, м. Дніпро, а/с 777. Відомості про можливість зниження початкової ціни на аукціоні: без можливості зниження початкової ціни. Строк до початку проведення аукціону: визначається відповідно до чинного законодавства. Дату і час початку та закінчення аукціону: Визначаються з урахуванням вимог Порядку, відраховується з моменту опублікування оголошення про проведення аукціону в системі, з урахуванням початкової ціни майна та виду аукціону - становить 20 календарних днів. Порядок оформлення участі в аукціоні: визначається відповідно до чинного законодавства. Строк і час подання заявок на участь в аукціоні: кінцевий строк прийняття заявок на участь в аукціоні без можливості зниження початкової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного аукціону окремо та визначається Регламентом. Дата внесення оголошення про проведення аукціону у систему: визначається відповідно до чинного законодавства. Порядок та умови отримання майна переможцем аукціону, в тому числі порядок передачі (відвантаження) рухомого майна, якщо воно є предметом аукціону: Придбане на аукціоні майно передається покупцю після повної сплати запропонованої ним ціни, про передачу майна складається акт про придбання майна на аукціоні, який підписується продавцем та покупцем не пізніше трьох робочих днів після повної сплати переможцем запропонованої ним ціни. Відповідно до ч. 3 ст. 87 Кодексу Протокол про проведення аукціону та акт про придання майна на аукціоні є підставою для видачі свідоцтва про придбання майна з прилюдних торгів (аукціонів) та державної реєстрації права власності на майно або майнове право в порядку, передбаченому законодавством України Спосіб отримання додаткової інформації про проведення аукціону: Додаткову інформацію можна отримати у арбітражного керуючого Чикильдіна Олександра Миколайовича шляхом направлення звернення/запиту за адресою: 49008, Україна, Дніпропетровська область, Дніпро, пр.О.Поля,107 Г, офіс 121 або електронною поштою: chika.67@i.ua, chykyldin@i.ua; тел. для довідок 0502446650; час отримання додаткової інформації - робочі дні з 09-00 по 16-00 години. Ознайомитися з майном та його якісними характеристиками можна за його місцезнаходженням, в робочі дні з 09:00 по 16:00 за попередньою домовленістю з замовником. Можливість надання переможцю податкової накладної: при укладанні договорів купівлі-продажу між переможцем аукціону та ДП «НВД АФ «НАУКОВА» НААН» буде відбуватися нарахування податку на додану вартість у відповідності до діючого законодавства України. Розмір винагороди оператора авторизованого електронного майданчика: Відповідно до ч.3 ст. 71 Кодексу України з процедур банкрутства переможець аукціону зобов'язаний сплатити оператору авторизованого електронного майданчика, через який переможець брав участь в аукціоні,

винагороду. Винагорода сплачується виключно переможцем аукціону Оператор обраховує винагороду у розмірі, встановленому пунктом 39 "Порядку організації та проведення аукціонів з продажу майна боржників у справах про банкрутство (неплатоспроможність)" від 02 жовтня 2019 р. № 865: у разі, коли ціна продажу лота становить понад 5 тис. розмірів прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб, - 2 відсотки ціни продажу; у разі, коли ціна продажу лота становить від 500 до 5 тис. розмірів прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб, - 3 відсотки ціни продажу; у разі, коли ціна продажу лота становить від 50 до 500 розмірів прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб, - 4 відсотки ціни продажу; у разі, коли ціна продажу лота становить від двох до 50 розмірів прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб, - 4,5 відсотка ціни продажу; у разі, коли ціна продажу лота становить до двох розмірів прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб, - 5 відсотків ціни продажу. Реквізити продавця ДП «НВД АФ «НАУКОВА» НААН» (52052, Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Горького, вул. Наукова, буд. 8, ідентифікаційний код 03374617): реквізити банку за стандартом IBAN: UA643052990000026002050000932. BIC RBANUA2X. BANK: PRIVATBANK CB PJSC. Реквізити рахунку, на який вноситься гарантійний внесок: <https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2>

Кількість учасників аукціону: 2

Початкова ціна лота: 1 523 884.53 ГРН (для активів (майна), що реалізуються без ПДВ — без ПДВ)

Ціна реалізації лота: 1 539 123.38 ГРН

Крок аукціону: 15 238.85 ГРН

Розмір гарантійного внеску: 152 388.45 ГРН

Ціна або частина ціни, сплачена переможцем: _____ грн. _____ коп.

Учасники електронного аукціону:

1. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АГРОЦЕНТР-ПЛЮС", код ЄДРПОУ: 39793818
2. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОДАЦЬКЕ-АГРО", код ЄДРПОУ: 41643151

Закриті цінові пропозиції учасників:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АГРОЦЕНТР-ПЛЮС"	1 523 884.53 ГРН	18.08.2020 09:36:45
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОДАЦЬКЕ-АГРО"	1 539 123.38 ГРН	17.08.2020 16:32:57

Цінові пропозиції учасників:**Раунд 1**

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АГРОЦЕНТР-ПЛЮС"	1 523 884.53 ГРН	19.08.2020 15:10:29
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОДАЦЬКЕ-АГРО"	1 539 123.38 ГРН	19.08.2020 15:13:29

Раунд 2

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АГРОЦЕНТР-ПЛЮС"	1 523 884.53 ГРН	19.08.2020 15:19:29
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОДАЦЬКЕ-АГРО"	1 539 123.38 ГРН	19.08.2020 15:22:29

Раунд 3

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АГРОЦЕНТР-ПЛЮС"	1 523 884.53 ГРН	19.08.2020 15:28:29
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОДАЦЬКЕ-АГРО"	1 539 123.38 ГРН	19.08.2020 15:31:29

Переможець електронного аукціону (учасник, що подав єдину заяву): ТОВАРИСТВО З
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОДАЦЬКЕ-АГРО"

Покупець, який у встановлений строк не вніс належної до сплати суми: _____

(найменування учасника, код за ЄДРПОУ для юридичних осіб; ПІБ учасника, номер облікової картки платника податків,
у разі відсутності - серія і номер паспорта - для фізичних осіб)

Реквізити рахунку боржника аукціону для сплати коштів за активи (майно):

**Дата, до якої переможець електронного аукціону повинен сплатити запропоновану ним
ціну:** _____

*протягом 10 робочих днів з дня оприлюднення в електронній торговій системі інформації про
результати аукціону.

*згідно ст. 85 Кодексу України з процедур банкрутства

Сума, яка підлягає сплаті переможцем електронного аукціону: _____ **грн.** _____
коп.

Винагорода оператора через електронний майданчик якого подано найвищу цінову пропозицію (подано заяву від одного учасника):

заповнюється Оператором електронного майданчика, через який надано найвищу цінову пропозицію

Рахунок та сума коштів, яку переможець повинен додатково сплатити, у разі коли суми гарантійного внеску, сплачено таким переможцем аукціону недостатньо для сплати винагороди Оператору:

Протокол електронного аукціону сформовано: (дата, час, сек.) 19.08.2020 15:31:30

Переможець торгів: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОДАЦЬКЕ-АГРО"

Переможець електронного аукціону зобов'язується:

- підписати в (2) двох оригінальних примітках протокол аукціону протягом (3) трьох робочих днів з дня оприлюднення протоколу про проведення аукціону в ЕТС та направивши його на підписання оператору, через який таким переможцем електронного аукціону подано найвищу цінову пропозицію.

- провести розрахунок відповідно до Кодексу протягом 10 (десяти) робочих днів з дня оприлюднення в електронній торговій системі інформації про результати аукціону.

Переможець електронного аукціону (учасник, що подав єдину заяву):

(посада)

(підпис, М.П.)

(П.І.Б.)

(Дата підпису)

Найменування оператора, через електронний майданчик якого надано найвищу цінову пропозицію (найвищу цінову пропозицію/подано заяву від одного учасника):

(посада)

(підпис, М.П.)

(П.І.Б.)

(Дата підпису)

* Зазначаються тільки для осіб, які через свої релігійні або інші переконання відмовилися від прийняття реєстраційного

номера облікової картки платника податків та мають відмітку у паспорті.